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MODULI IMBOTTITI composti da:
  
 STRUTTURA IMBOTTITA

Composta da una base in Multistrato Ligneo sp. 30 mm predisposto 
per il fissaggio dei piedi ad anello. 
L’imbottitura è ottenuta mediante l’utilizzo di schiumati a densità 
differenziata per un ottimale comfort di seduta.

   RIVESTIMENTO DISPONIBILE nei TESSUTI di CARTELLA IVM.
 
 PIEDE AD ANELLO

I piedi sono realizzati utilizzando un profilo in Alluminio Pieno sezione 
40x10 mm. Nella parte inferiore il profilo è curvato con raggio 60 mm. 
I piedi sono verniciati con polveri poliestere Opaco Raggrinzato.

Sulla parte inferiore (a contatto con il pavimento) sono applicate 
delle strisce in feltro in POLIT-R sp. 2,7 mm. 

 POUFF
Il Pouff è composto da una Struttura Interna in Multistrato Ligneo      
sp. 30 mm predisposto per l’inserimento dei piedi d’appoggio. 
L’imbottitura è ottenuta mediante l’utilizzo di schiumati a densità 
differenziata per un ottimale comfort di seduta. 

 CUSCINO 
Il Cuscino Poggia-reni è realizzato mediante l’utilizzo di schiumati a 
densità differenziata e rivestito con lo stesso tessuto e nelle stesse 
finiture degli elementi Imbottiti.

 RICARICA USB
Su tutti i MODULI IMBOTTITI LINEARI è possibile installare sistema 
compatto di ricarica USB (5V A+A) sempre in finitura Opaco Nero 
RAL9005.
La posizione del sistema è Frontale centrale per i Moduli Doppi e 
Frontale Lato DX per i Moduli Singoli. 
In tutti i casi l’uscita del filo con il relativo caricatore (Fornito) è 
sempre al centro del Modulo Imbottito.
     

TAVOLINI AGGANCIATI AI MODULI composti da:

 PIANO 
Realizzato in due versioni _ Tondo Diametro 35 e Rettangolare 
L.50xP.30, disponibile in:

• MDF 18 mm LACCATO, previsto nelle seguenti varianti:  
ROSSO, ARANCIO, GIALLO, VERDE, BLU, GRIGIO TORTORA, NERO

 STAFFA AGGANCIO 
Realizzata in acciaio presso-piegato sp. 8 mm agganciata alla base 
dei moduli imbotti mediante l’utilizzo di viti. 
La piastra è liberamente posizionabile sui lati Longitudinali dei Moduli 
ad esclusione di quelli dove è presente lo schienale.
La staffa è disponibile nelle seguenti finiture verniciate con polveri 
poliestere Opaco Raggrinzato:

•	 Rosso RAL3002
•	 Arancio RAL2012
•	 Verde RAL6011
•	 Giallo RAL1003
•	 Blu RAL5005
•	 Brown RAL7013
•	 Beige RAL1019
•	 Grigio Scuro RAL7012

SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of them are certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).

UPHOLSTERED MODULES consisting of:
  
  UPHOLSTERED STRUCTURE

Consisting of a plywood frame (30 mm thick) with provision for 
attaching loop base. 
The padding is made from variable density polyurethane foam to 
provide the best seating comfort.

COVERING AVAILABLE in IVM FABRICS SAMPLE BOOK.

  LOOP BASE
The loop base is made from a solid aluminium profile (40x10 mm). 
At the bottom, the profile is bent to a radius of 60 mm. 
The base is finished in polyester powder coating.

Felt pads (2.7 mm thick) made from POLIT-R are applied 
to the bottom sitting on the floor. 

  POUF
The Pouf consists of a plywood inner frame (30 mm thick) with 
provision for inserting a loop base. 
The padding is made from foam rubber of variable densities to 
provide the best seating comfort.

  CUSHION 
The lower back cushion is made from variable density polyurethane 
foam and covered with the same fabric - and in the same finishes - 
as the padded parts.

  USB CHARGER
It is possible to fit all the STRAIGHT UPHOLSTERED MODULES with a 
compact USB charger (5V A+A), in RAL 9005 Black matt finish only.
The system is positioned in the front centre of the dual modules and 
front right of the single modules. 
The outlet of the cable with charger (supplied) is always in the centre 
of the upholstered module.

MATCHING COFFEE TABLES consisting of:

  TOP 
These come in two versions - round (diameter of 35 cm) and 
rectangular (L.50xD.30), available as follows:

• MDF 18 mm, LACQUERED in the following colours:   
RED, ORANGE, YELLOW, GREEN, BLUE, DOVE GREY, BLACK

  ATTACHMENT BRACKET 
Made from 8mm-thick steel sheet screwed onto the base of the 
upholstered modules. 
The plate can be positioned where desired on the long sides of the 
modules, except for modules with backrest.
The bracket is finished in textured matt polyester powder coating, 
available in the following colours:

•	 RAL 3002 Red
•	 RAL 2012 Orange
•	 RAL 6011 Green
•	 RAL 1003 Yellow
•	 RAL 5005 Blue
•	 RAL 7013 Brown Grey
•	 RAL1019 Grey Beige
•	 RAL 7012 Basalt Grey

COFFEE TABLE ON CASTORS consisting of:

  TOP 
Rectangular (L.60xD.40), grooved for ease of movement, available 
as follows:

• MDF 18 mm, LACQUERED in the following colours:   
RED, ORANGE, YELLOW, GREEN, BLUE, DOVE GREY, BLACK

  CONSTRUCTION ON CASTORS
Construction consisting of:

•	 5mm-thick steel sheet base frame
•	 round steel tubing upright (40x2 mm) 
•	 upper steel plate to attach top. 
•	 Two black ROLLER castors mounted on ball bearings are 

attached to the rear of the base frame. 

The construction is finished in textured matt polyester powder 
coating, available in the following colours:

•	 RAL 3002 Red
•	 RAL 2012 Orange
•	 RAL 6011 Green
•	 RAL 1003 Yellow
•	 RAL1019 Grey Beige
•	 RAL 7012 Basalt Grey
 
Felt pads (2.7mm thick) made from POLIT-R are applied 
to the bottom of the base sitting on the floor. 

FIXED TABLE 
This comes in two versions - SQUARE (60x60) and rectangular 
(L.100xD.50), available with top as follows:

• MDF 18 mm, LACQUERED in the following colours: 
       RED, ORANGE, YELLOW, GREEN, BLUE, DOVE GREY, BLACK

  CONSTRUCTION 
The construction is finished in textured matt polyester powder 
coating, available in the following colours:

•	 RAL 3002 Red
•	 RAL 2012 Orange
•	 RAL 6011 Green
•	 RAL 1003 Yellow
•	 RAL1019 Grey Beige
•	 RAL 7012 Basalt Grey
 
Felt pads (2.7 mm thick) made from POLIT-R are applied 
to the bottom of the base sitting on the floor.

TAVOLINO SU RUOTE composto da:

 PIANO 
Rettangolare L.60xP.40, con scasso per agevolarne lo spostamento, 
disponibile in:

• MDF 18 mm LACCATO, previsto nelle seguenti varianti:  
ROSSO, ARANCIO, GIALLO, VERDE, BLU, GRIGIO TORTORA, 
NERO

 STRUTTURA PORTANTE CON RUOTE
Struttura composta da:

•	 base in acciaio presso-piegato sp. 5 mm
•	 tubo tondo verticale in acciaio sezione 40x2 mm 
•	 piastra superiore sempre in acciaio per il fissaggio del piano. 
•	 Agganciate alla base. nella parte posteriore ci sono due Ruote 

ROLLER colore Nero montate su cuscinetti a sfera. 

La Struttura è disponibile nelle seguenti finiture verniciate con polveri 
poliestere Opaco Raggrinzato:

•	 Rosso RAL3002
•	 Arancio RAL2012
•	 Verde RAL6011
•	 Giallo RAL1003
•	 Beige RAL1019
•	 Grigio Scuro RAL7012

Sulla parte inferiore della base (a contatto con il pavimento) sono 
applicate delle strisce in feltro in POLIT-R sp. 2,7 mm. 

TAVOLINO FISSO 
Realizzato in due versioni _ QUADRATO 60X60 e Rettangolare 
L.100xP.50, disponibile con piano in:

• MDF 18 mm LACCATO, previsto nelle seguenti varianti:  
ROSSO, ARANCIO, GIALLO, VERDE, BLU, GRIGIO TORTORA, 
NERO

 STRUTTURA PORTANTE 
La Struttura è disponibile nelle seguenti finiture verniciate con polveri 
poliestere Opaco Raggrinzato:

•	 Rosso RAL3002
•	 Arancio RAL2012
•	 Verde RAL6011
•	 Giallo RAL1003
•	 Beige RAL1019
•	 Grigio Scuro RAL7012

Sulla parte inferiore della base (a contatto con il pavimento) sono 
applicate delle strisce in feltro in POLIT-R sp. 2,7 mm. 
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TABLE BASSE SUR ROULETTES composée de :

  PLAN 
Rectangulaire L60xP40, avec poignée découpée pour en faciliter le 
déplacement, disponible en :

• MDF 18 mm LAQUÉ, prévu dans les variantes :   
ROUGE, ORANGE, JAUNE, VERT, BLEU, GRIS TOURTERELLE, NOIRE

  STRUCTURE PORTANTE AVEC ROULETTES
Structure composée de :

•	 base en acier plié ép. 5 mm
•	 tube rond vertical en acier section 40x2 mm 
•	 plaque supérieure en acier pour la fixation du plan. 
•	 Deux roulettes ROLLER, de couleur noire, montées sur roulements 

à billes sont fixées à la base dans la partie arrière.  
La structure est disponible peinte avec des poudres polyester finition 
Mat texturé, dans les couleurs suivantes :

•	 Rouge RAL3002
•	 Orange RAL2012
•	 Vert RAL6011
•	 Jaune RAL1003
•	 Beige RAL1019
•	 Gris foncé RAL7012
 
Des bandes en feutre POLIT-R ép. 2,7 mm sont appliquées sur la 
partie inférieure (en contact avec le sol). 

TABLE BASSE FIXE 
Réalisée en deux versions _ CARRÉE 60X60 et RECTANGULAIRE 
L100xP50, disponible avec plan en :

• MDF 18 mm LAQUÉ, prévu dans les variantes :   
ROUGE, ORANGE, JAUNE, VERT, BLEU, GRIS TOURTERELLE, NOIRE

  STRUCTURE PORTANTE 
La structure est disponible peinte avec des poudres polyester finition 
Mat texturé, dans les couleurs suivantes :

•	 Rouge RAL3002
•	 Orange RAL2012
•	 Vert RAL6011
•	 Jaune RAL1003
•	 Beige RAL1019
•	 Gris foncé RAL7012
 
Des bandes en feutre POLIT-R ép. 2,7 mm sont appliquées sur la 
partie inférieure (en contact avec le sol).

MODULES REMBOURRÉS composés de :
  
  STRUCTURE REMBOURRÉE

Composée d’une base en multiplis de bois ép. 30 mm prévue pour 
la fixation des piètements luge. 
Le rembourrage est constitué de mousses de densités différentes 
pour un excellent confort d’assise.

   COUVERTURE DISPONIBLE en TISSUS IVM FOLDER.

  PIÈTEMENT LUGE
Les piètements sont réalisés en utilisant un profil en aluminium plein, 
section 40x10 mm. Dans la partie inférieure le profil est cintré avec 
un rayon de 60 mm. 
Les piètements sont peints avec poudres polyester, finition Mat 
texturé.
 
Des bandes en feutre POLIT-R ép. 2,7 mm sont appliquées sur la 
partie inférieure (en contact avec le sol). 

  POUF
Le Pouf est composé d’une structure interne en multiplis de bois      
ép. 30 mm prévue pour la fixation des piètements. 
Le rembourrage est constitué de mousses de densités différentes 
pour un excellent confort d’assise. 

  COUSSIN 
Le coussin lombaire est réalisé avec des mousses de densités 
différentes et revêtu avec le même tissu et dans les mêmes finitions 
que les éléments rembourrés.

  RECHARGE USB
Sur tous les MODULES REMBOURRÉS LINÉAIRES, il est possible d’installer 
le chargeur compact USB (5V A+A) toujours dans la finition Noir mat 
RAL9005.
La position du système est frontale centrale pour les modules doubles 
et frontale côté droit pour les modules simples. 
Dans tous les cas, la sortie du fil avec le chargeur (fourni) est toujours 
au centre du module rembourré.     

TABLES BASSES ACCROCHÉES AUX MODULES composées de :

  PLAN 
Réalisé en deux versions _ Rond Diamètre 35 et Rectangulaire 
L50xP30, disponible en :

• MDF 18 mm LAQUÉ, prévu dans les variantes : ROUGE, ORANGE, 
JAUNE, VERT, BLEU, GRIS TOURTERELLE, NOIRE

  SUPPORT 
Réalisé en acier plié ép. 8 mm fixé à la base des modules rembourrés 
par des vis. 
La plaque peut être montée librement sur les côtés longitudinaux 
des modules à l’exclusion de ceux qui ont le dossier.
Le support est disponible peinte avec des poudres polyester, finition 
Mat texturé, dans les couleurs suivantes :

•	 Rouge RAL3002
•	 Orange RAL2012
•	 Vert RAL6011
•	 Jaune RAL1003
•	 Bleu RAL5005
•	 Brun RAL7013
•	 Beige RAL1019
•	 Gris foncé RAL7012

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90% de la production.
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